

思政新语

特别关注

学思践悟

党建经纬



QK2052536

石油政工研究

SHIYOUZHENGONGYANJIU

5

2020年

- >>| 不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界
- >>| 为打赢脱贫攻坚战贡献石油力量
- >>| 着力打造高素质专业化干部队伍

2020年 第五期 总第196期 NO.5 2020

主管：中国石油天然气集团有限公司 主办：中国石油天然气集团有限公司 承办：中国石油报社

目 录

■ 思政新语	中国共产党是风雨来袭时中国人民最可靠的主心骨 封二
■ 特别关注	不断开拓当代中国马克思主义政治经济学新境界 / 习近平 04
	为打赢脱贫攻坚战贡献石油力量 / 戴厚良 08
	着力打造高素质专业化干部队伍 ——在集团公司第1期领导本领提升培训班、第73期党校培训班、 第26期中青年干部培训班开班式上的讲话（摘要） / 戴厚良 11
■ 专家论坛	中国特色社会主义道路越走越宽广 / 宋月红 12
■ 党建经纬	“四抓”夯实党建基础 推动企业高质量发展 / 张道宝 傅慧娟 14
	“五个突出”强化基层党建责任落实 / 朱启海 17
	把牢“三全三共” 构建“大党建”格局 / 孟秀梅 韩青青 20
	基层党支部达标晋级管理机制创新实践与探索 / 王彩鹏 23
	发挥“三个作用” 提升党建信息化水平 / 李楠 26
	严抓“三会一课”质量 促进基层党建上台阶 / 孙秀丽 29
	“333”工作法促进党支部战斗堡垒作用发挥 / 曹娟 31
■ 风清气正	浅谈一体推进不敢腐不能腐不想腐 / 钟显明 33

	政治生态评价方法研究与实践 / 周敬成 余承勋 余奕青	37
	抓住关键点 推进内部巡察扎实开展 / 程阿师	40
	充分发挥派驻纪检组作用	
	“一二三”工作法推动责任落实 / 刘万春 张晓斌 郑鸿燕	43
	基层维稳工作者应具备四种基本素质 / 刘桂莲	44
■ 提质增效	提升党建引领力 助推企业提质增效 / 李杰	46
	立足生产经营 打好提质增效“组合拳” / 叶明	48
■ 政工探索	国有企业舆情管控研究探索 / 李海军 杨莹 罗京	50
	浅谈舆情应对的“快速反应”和“久久为功” / 谢伟	53
	做好青工稳定工作的实践与思考 / 罗灵文	54
	做到“四个转变” 创新企业团青工作 / 章海英 张亚飞 曹杨	57
	推进“互联网+”工会建设	
	增强引导力影响力 / 苏伟 郭建宏 齐欣	59
	提高工会政治站位 服务油田发展 / 徐鸿学	62
	国企政研工作要注重解决实际问题 / 杨娜 刘音 杨森	64
■ 企业文化	打造“走出去、走下去”特色文化	
	建设国内一流跨国运输物流企业 / 杨继兵	65
	加强意识形态建设 提升石油企业形象和软实力 / 孟庆璐	69
■ 学习研究	高度重视党员干部素养能力本领的提高问题	
	——学习习近平总书记关于素养能力本领重要论述的体会	
	/ 杨世鹏 李贤	70
■ 艺术园地	石油风骨 等 / 陈立志	封三

ISSN1006-7019
CN13-1050/D

体现先进性和时代性
突出权威性和思想性
强调理论性和实践性
注重继承性和创新性
力求可读性和实效性

ISSN 1006-7019



9 771006 701000

邮发代号：82-333 国内零售价：人民币16.00元